



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
PRÓ REITORIA DE EXTENSÃO
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
EDITAL Nº2/2017**

**SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA OS CURSOS DE ESPECIALIZAÇÃO NA
MODALIDADE A DISTÂNCIA DA UFBA**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Superintendência de Educação à Distância no uso de suas atribuições, resolve:

Retificar o Anexo II do Edital, publicado no dia 06/02/2017. Os demais itens permanecem inalterados.

Onde se lê:

6. DAS ETAPAS DE SELEÇÃO

- 6.1. Inscrição, conforme item 3 deste Edital: **06/02/17 à 22/02/17.**
- 6.2. Análise dos documentos: **02/03/17 a 10/03/17**, com caráter classificatório e/ou caráter eliminatório.
- 6.3. Divulgação dos resultados: **13/03/17**
- 6.4. Prazo para recursos: **14/03/17 e 15/03/17**
- 6.5. Publicação da homologação dos resultados: **20/03/17**

Leia-se:

6. DAS ETAPAS DE SELEÇÃO

- 6.1. Inscrição, conforme item 3 deste Edital: **06/02/17 à 07/03/17.**
- 6.2. Análise dos documentos: **07/03/17 a 24/03/17**, com caráter classificatório e/ou caráter eliminatório.
- 6.3. Divulgação dos resultados: **27/03/17**
- 6.4. Prazo para recursos: **28/03/17 e 29/03/17**
- 6.5. Publicação da homologação dos resultados: **30/03/17**

Marcia Rangel
Superintendente de Educação a Distância